
Пропавший подросток найден

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается проведение доследственной проверки по факту безвестного исчезновения 15-летней девушки, которая ушла из дома в областном центре и ее место нахождения было не установлено.

В ходе проведения проверочных и поисковых мероприятий подросток найден, его жизни и здоровью ничего не угрожает. По материалу проверки будут приняты меры профилактического характера, а также процессуальное решение.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1782558>